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مسئله 1
مقدار باشد، x1x2 = 49 اگر است. x1, x2, x3, x4 ریشه�هاي داراي x4 + kx2 +90x− 2009 = 0 معادله

است؟ کدام k
−7 (2 7 (1

−41 (4 41 (3

مسئله روشحل 2
صورت به را آن می�توان و است مختلط یا حقیقی ریشه چهار داراي چهارم درجه معادله یک پاسخ:

داد. نمایش زیر
(x− x1)(x− x2)(x− x3)(x− x4) = 0

می�شوند. نوشته x حسب بر جمله�ها فوق، رابطه بسط با

x4 − (x1 + x2 + x3 + x4)x
3 + (x1x2 + x1x3 + x1x4 + x2x3 + x2x4 + x3x4)x

2

−(x1x2x3 + x1x2x4 + x1x3x4 + x2x3x4)x+ x1x2x3x4 = 0

می�توان کردن مرتب کمی با دهیم نمایش a3 تا a0 با ترتیب به x3 ضریب تا ثابت جمله از را ضرایب این اگر
داد: نمایش زیر صورت به را ضرایب

a0 = x1x2x3x4

a1 = −x1x2(x3 + x4)− x3x4(x1 + x2)

a2 = x1x2 + (x1 + x2)(x3 + x4) + x3x4

a3 = −(x1 + x2 + x3 + x4)

رسید: زیر عبارت به می�توان شده داده جمله سوم توان ضریب به توجه با
x1 + x2 + x3 + x4 = 0 (1)

رسید: جدید نتیجه یک به می�توان a0 مقدار به توجه با
x1x2x3x4 = −2009, ⇒ x3x4 =

−2009

49
= −41
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است: زیر رابطه صورت به دوم نتیجه
x3x4 = −41 (2)

کرد: ایجاد را زیر معادله می�توان a1 عبارت و آمده بدست روابط از
41(x3 + x4)− 49(x1 + x2) = 90

می�آید: بدست زیر عبارت دو فوق، رابطه و (1) کمک به

x1 + x2 = −1

x3 + x4 = 1

است: تعیین قابل کنونی اطلاعات داشتن با که است a2 همان مسئله در مجهول ضریب
k = x1x2 + (x1 + x2)(x3 + x4) + x3x4 = 49 + (−1)(1)− 41 = 7

است. صحیح 1 گزینه
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می�کند، پرواز زمان که است این بد خبر
خلبان شما که است این خوب خبر

هستید.
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